
Підприємство в системі ринкових відносин. Види і функції підприємств.

Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 1 бал
1. Оберіть  найповніше визначення підприємства:                                                   а)  це технологічно і територіально відособлена сукупність засобів виробництва  і робочої сили;                                                                                                                  б)  це соціальний осередок суспільства, певний колектив співробітників;                                                                                                                            в)  це самостійна ланка економіки, яка діє у спільному економічному просторі.
Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 1 бал
2.  Якої сфери діяльності підприємство не торкається:
а)  соціальної;                                           
б)  політичної;    
в)  господарської;                                     
г)  виробничо-технологічної.

Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 0,5 бали
3.  Як називають економічну життєдіяльність підприємства:
а)  національна економіка;
б)  мікроекономіка;                                  
в)  макроекономіка.
Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 1 бал
4.  Виділіть неіснуючий вид підприємства:
а)  сімейне;                                                
б)  колективне;   
в)  службове;                                             
г)  індивідуальне.

Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 0,5 бали
5.  Якої форми підприємства не існує:
а)  відкрите орендне підприємство;
б)  закрите акціонерне товариство;
в)  товариство з обмеженою відповідальністю;
г)  приватне спеціалізоване підприємство.

Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 1 бал
6. Виберіть правильне твердження щодо визначення поняття «підприємство»:
а)  відносини між людьми, що стосуються привласнення засобів виробництва і матеріальних благ;
б)  самостійна, окремо діюча господарська одиниця, що виробляє товари або надає послуги;
в)  здатність до самостійних, неординарних, нетипових дій господарюючих суб’єктів;
г)  компанія, що є власником контрольного пакета акцій кількох підприємств.

Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 0,5 бали
7.   Оберіть фактор, за яким підприємства не розподіляються:
а)  за організаційно-правовою формою;                     
б)  за формою власності;
в)  за розміром підприємства;                                      
г)  за  роком утворення.

Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 0,5 бали
8.   Оберіть вид підприємства за формою власності:
а)  приватне;                                                                  
б)  одноосібне;   
в)  середнє;                                                                    
г)  промислове.

Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 0,5 бали
9.   Оберіть вид підприємства за організаційно-правовою формою:
а)  торговельне;                                                            
б)  партнерство;  
в)  державне;                                                                
г)  мале.

Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 0,5 бали
10.  Оберіть вид підприємства за кількістю працівників:
а)  колективне;                                                             
б)  фінансове;   
в)  велике;                                                                    
г)  корпорація.

Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 0,5 бали
11.  Виберіть вид підприємства за галузево-функціональним видом діяльності:
а)  партнерство;                                                           
б)  сільськогосподарське;  
в)  мале;                                                                        
г)  одноосібне.
 
Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 0,5 бали
12.  Укажіть помилковий чинник класифікації підприємств за розміром:
а)  кількість працюючих; 
б)  обсяг основного капіталу, річний оборот;
в)  частка в загальному виробництві галузі;  
г)  сфера діяльності.

Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 1 бал
13.  Укажіть переваги одноосібного володіння:
а)  значні фінансові можливості;  
б)  несумісність інтересів партнерів;
в)  відносна простота заснування та ліквідації фірми; 
г)  труднощі з розподілом прибутку.


Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 1 бал
14.  Укажіть, які недоліки має партнерство (товариство):
а)  повна свобода дій;  
б)  ймовірність конфліктів між партнерами;
в)  подвійне оподаткування.

Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 1 бал
15.   Укажіть переваги акціонерного товариства:
а)  значні фінансові можливості;                 
б)  легко заснувати і реєструвати;
в)  обмежена відповідальність;                     
г)  повна свобода дій.

Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 1 бал
16.   Укажіть недоліки одноосібного володіння:
а)  партнери несуть необмежену відповідальність;  
б)  труднощі в процесі організації;  
в)  спеціалізація в менеджменті;  
г)  необхідність особистого управління фірмою.

Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 0,5 бали
17.   Виберіть, хто не може бути суб’єктом власності:
а)  військовослужбовець;                                    
б)  фізична особа;  
в)  юридична особа;                                             
г)  держава.
Завдання має один правильний варіант відповіді
Завдання оцінюється в 0,5 бали
18.  Укажіть сферу діяльності, в якій найбільше приватних підприємств в Україні:
а)  промисловість;                                             
б)  сільське господарство;  
в)  транспорт і зв'язок;                                     
г)  торгівля і громадське харчування.




